

Современная жизнь наполнена движением и темпом, поэтому улица всегда «полна неожиданностей». А ведь дети очень активны и любознательны. И чтобы дошкольники не стали жертвами дорожно-транспортных происшествий, мы должны научить их правилам поведения на дороге.

В детском саду № 42 обучение правилам дорожного движения проводится в игровой форме в специально созданной предметно-развивающей среде. Проводятся интегрированные, тематические НОД, музыкально-театрализованные представления, сюжетно-ролевые, подвижные игры.

В работе с детьми по обучению правилам дорожного движения педагогами используются информационные технологии: обучающие фильмы и мультфильмы, мультимедийные презентации.

С раннего возраста необходимо учить детей безопасному поведению на улицах, дорогах, в транспорте. В этом нам помогают родители и социальные партнеры. Совместно мы организуем познавательные, спортивные, практико-ориентированные мероприятия, квест - игры, викторины, выставки.

В феврале в детском саду прошла выставка детских рисунков «Мы пешеходы». Целью которой было познакомить детей с улицей, её особенностями, закрепить правила поведения на улице: быть внимательным, идти только по тротуару, переходить улицу в установленном месте. Оценить творчество детей был приглашен сотрудник ГИБДД Белянкин М.В.

В беседе с сотрудником ОГИБДД, дети задавали вопросы на интересующие их темы, получая достойные ответы специалиста, приводили примеры из своей реальной жизни.

Мы считаем, что одна из главных задач педагогов, это предостеречь малышей от опасности на дороге.

